

Kesztyűs kézzel - két eredeti corvina átlapozása

2019/02/10
2019/01/24



Február 10-én, A CORVINA KÖNYVTÁR budai műhelye című kiállításunk zárónapját követő bónusznapon, a tárlat két rendkívüli kódexéről kerül le a védőüveg délután. Zsupán Edina, a kiállítás kurátora, valamint Lauf Judit a kiállítás egyik tudományos munkatársa az érdeklődők jelenlétében belapoz a több mint ötszáz éves kötetekbe.



[1]

Az Országos Széchényi Könyvtár nagyszabású corvina-kiállításának, [A CORVINA KÖNYVTÁR budai műhelyének](#) [2] zárónapját egy bónusznap, február 10. vasárnap követi. A kiállítás ezen a napon is nyitva lesz, és egy különleges eseményt kínál a látogatóknak. Délután 4 órakor két rendkívüli

Kesztyűs kézzel - két eredeti corvina átlapozása

kódexről ugyanis lekerül a védőüveg, és Zsupán Edina, a kiállítás kurátora, valamint Lauf Judit, a kiállítás egyik tudományos munkatársa az érdeklődők jelenlétében belelapoz a több mint ötszáz éves kötetekbe.

Az egyik kiválasztott darab a magyar középkor egyik legszebb fennmaradt emléke, Kálmáncsehi Domonkos székesfehérvári nagyprépost pompás, gazdagon díszített breviáriuma lesz, a másik pedig a híres [Philostratos-corvina](#) [3]. Utóbbi kódex Mátyás király könyvtárának egyik legkülönlegesebb kötete volt. Csupán most, a kiállítást megelőző kutatások során derült ki róla egy szenzációs új eredmény: nagy valószínűséggel nem Firenzében – ahogyan korábban hitték –, hanem Magyarországon, Budán készült az udvari történetíró, Antonio Bonfini hathatós közreműködésével. Miniátora, a firenzei Boccardino il Vecchio nagy valószínűséggel megfordult a magyar király udvarában. Az izgalmas rendezvény során a kurátor a kódexben fogja megmutatni, hogy mely jelek vezették erre a meglepő következtetésre. A látogatók pedig lépésről-lépésre végigkísérhetik az izgalmas nyomozás folyamatát.

A program regisztrációhoz kötött. Regisztrálni a pr@oszk.hu [4] emailcímen lehet.

[Az esemény képekben](#) [5]

2019/02/10 - 17:47

Forrás webcím: <https://oszk.hu/rendezvenyek/kesztyus-kezzel-ket-eredeti-corvina-atlapozasa>

Hivatkozások:

[1] <https://corvina.hu/kepnezegeto/index.php?corvina=codlat417&lang=hu&img=6#6>

[2] <http://www.oszk.hu/corvina-konyvtar-budai-muhelye>

[3] <https://corvina.hu/hu/corvina/virtualis-corvinak/codlat417-hu/>

[4] <mailto:pr@oszk.hu>

[5] http://indafoto.hu/nemzetikonyvtar/a_corvina_konyvtar_budai_muhel

[6] <https://oszk.hu/category/foszotar-es-pozicionalo/hirek>

[7] <https://oszk.hu/category/foszotar-es-pozicionalo/rendezvenyek>